

В одном из последних номеров нашей газеты (№45 от 14 ноября 2012 года) вышла публикация Эльвиры Байбековой «Усть-Рахмановка – село с богатой историей», в которой описывалась жизнь села и его жителей. Спустя несколько дней в редакцию по электронной почте пришло письмо от жительницы соседней с Усть-Рахмановкой деревни Татарское Тенишево Атюрьевского района Динары Агеевой. Девушка пишет, что в отличие от Усть-Рахмановки в ее родном Тенишеве нет асфальтированных дорог, хотя населенные пункты входят в одно Большешуструйское сельское поселение. «Мы никуда не можем выехать, когда идет дождь или сильный снегопад... Приезжайте, пожалуйста, и сами посмотрите, какая у нас сейчас дорога, так сказать, убедитесь во всем сами».

Наличием хороших дорог, к сожалению, могут похвастаться жители далеко не всех сел республики. Те, у кого их нет, становятся заложниками бездорожья весной и осенью, когда проселок размывает дождем, и зимой, когда его заваливает снегом. Конечно же, решать проблему дорог нужно, и мы обязательно воспользуемся приглашением Динары, и, как только представится возможность, посетим Татарское Тенишево, расспросим жителей о проблемах и радостях села.